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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "SZÜKSÉGES, DE NEM ELÉGSÉGES! AVAGY 
NÉHÁNY SZÓ A PEDAGÓGUSBÉREK BEHARANGOZOTT EMELÉSÉRŐL…" 

„Az egész ország érdeke, hogy olyan pedagógusok oktassanak és neveljenek az intézményekben, 
akik szakmailag felkészültek, feladatukat hivatásuknak érzik, munkájukat sikeresen végzik, továbbá
munkájukért olyan bért kapnak, amely lehetővé teszi számukra, hogy értelmiségi életet éljenek.” – 
áll a Nemzeti Pedagógus Kar 2019/2020-as tanév kezdetén kiadott évértékelőjének elején.

Nézzük akkor most a valóságot. Lássuk, hogy elég lesz-e a most beígért 10%-os emelés!

Nagyon messze vagyunk attól a szinttől, amikor a klebelsbergi idők végén a bruttó hazai termék 16 
százalékát kapta az akkor „új honvédelmi minisztériumnak” gondolt kultusztárca.

Az önök által sokszor hivatkozott, 2013 utáni béremelés jó része elinflálódott.

Mostanra egy McDonaldsban dolgozó érettségizett munkás kezdőbére is meghaladja egy kezdő 
tanárét.

Amikor a szakmunkás bérminimum gyakorlatilag megegyezik a kezdő pedagógusok fizetésével, az 
törvényszerűen negatívan hat vissza a pedagóguspálya társadalmi megítélésre.

Talán nem véletlen, hogy tavaly a budapesti Fazekas Gimnázium 120 végzőse közül csak egyetlen 
választotta továbbtanulási célként ezt a hivatást. És az ELTE Tanárképző Központja szerint 
mindössze öt fő jelentkezett fizika-kémia szakos tanárnak.

Talán nem véletlen, hogy a 2013-ban végzett 5800 pályakezdőből öt év alatt 1900-an (32%) 
hagyták ott a katedrát.

Kérdezem tehát, hogy a hétköznapok hőseiként helytálló, a társadalmi közbeszédben sok egyéb 



feladat mellett még az integráció sikerességéért is felelőssé tett tanárok esetében mikor kötik végre 
a bérszámítás alapját képező vetítési alapot a minimálbérhez.
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